(  GJETTUM-VALLER 28.mars 2007


Velkommen til vintertreningens 7. og siste gate-O-løp: Gateguttene & Gatepikenes Grand Prix 

PM / praktiske momenter - pro memoria
Takket være lokale effekter av den globale oppvarming (?) kan vi i dag by på gate-O der største delen av løypa går ”off-road” – dvs. løping i snøfritt terreng og poster i busk & kratt. Det er noen patetiske hvite rester på Langenga og i skyggene på Vallerjordet – ellers tørt & bart (
Og – fordi dere fortjener det:  

Fellesstart for fartsfylt feiring av finalen på grunntreningsperioden. 

· KORT løype: 3,8 km (hvorav ca 1,2 km asfalt). 11 poster. Gafling.
Postbeskrivelse: IOF-symboler + tekst. For O-Ung Kort og Fossilfruer.
· LANG løype: 5,9 km (hvorav ca 2,7 km asfalt). 18 poster. Gafling. IOF-symboler. For Herrer, Unge Damer, Unge Herrer og Gubber.
· Fellesstart med umerkete 425 m obligatoriske under/overganger til startpost – der du må stemple på 0-enhet. 

· EKT hengende i postskjermen. Egen Emit-brikke. 

· Kart ”Valler-Løkeberg” 1: 5.000 / 5m ekvidistanse / 2001 / fargekopi A3.
Løping over dyrket mark (gult m. prikker) sier vi er OK nå før våronna. 

Forbudt: Løping på/over Bærumsveien el. Kolsåsbanen. Samt uregle-mentert hekkeløping / hagearbeid (i det olivengrønne).  

Arrangementets organisasjon er rimelig slank – dette krever at

hver især gjør nøyaktig som beskrevet her: 

( Fra fellesstarten løper alle under Bærumsveien og over Kolsås-banen (på brua) 425 m fram til start-trekanten på kartet.  

( Her må alle ta seg tid til å stemple på en av de 2 startbukkene, således: legg brikken på og tell til 3! Dette er nødvendig for å nulle ut gammel moro og starte klokken i brikken – uten nulling blir du et null i resultatlista. 

Deretter er det orientering og førstemann tilbake til mål:  

(  du finner og stempler på alle postene på kartet ditt – i riktig rekkefølge og uavhengig av hva de andre gjør (se nedenfor om ”gafling”) 

(  etter siste post løper Kort-løypa tilbake samme ”over bane / under vei” som ved starten; 

(  alle stempler til slutt i mål på 175-bukken; 

(Husk til slutt å lese av brikken (og får strekktider) hos Arne Arrangør. 

Resultatene: Du får strekktidslapp for å sammenligne med konkurrentene og skryte av gode veivalg. Fullstendige resultater kommer på Tyrving-nettet / Trening etter en rimelig saksbehandlingstid. 

Kniving & Gafling: 

For å vise at han følger med i tiden har Arne Løypelegger tatt i bruk diverse metoder for å spre startfeltet og motvirke uhemmet henging: 

Arrangørmetoden:  Det er bare 2 bukker på startposten, og kun én hengende EKT på hver av postene. Så selv om startfeltet strekkes noe på de første 400 m, skulle det være gode muligheter for stemplingskø, kaos og ytterligere strekking av feltet.  Metoden brukes hyppig av velrenommerte arrangører, og er relevant 10MILA-trening. 

Langstrekk med veivalgsalternativer:  Løperen må selv gjøre kvalifiserte vurderinger og beslutninger om hvilket alternativ som er det smarteste – og så gjennomføre det raskere enn konkurrentene. En velprøvd og effektiv metode. 

Gafling:  En rekke poster er arrangert på en slik måte at når alle har vært på alle, så har alle løpt de samme strekkene. Men – ikke alle får strekk og poster i samme rekkefølge. 

Hver især må følge postnummereringen på sitt kart – eller bli disket ( 

MERK: 2 av de gaflete postene skal du innom og stemple 2 ganger før du er ferdig med ”gaflingen”. En post som f.eks. er både 2. og 5. posten din er merket slik på kartet:  2/5 
Slik gafling forekommer 1x i Kort-løypa og 2x i Lang. Se prinsippskisse.

Semi micr/macr’O:  Det er ikke kodesiffer i postbeskrivelsen eller på postene. Underveis er din sikkerhetssjekk at det er samsvar mellom postbeskrivelsen og posten du har funnet; først når brikken leses av i mål får du tilbakemelding om du har vært på riktige poster i riktig rekkefølge. Altså – du må ha såpass kontroll over eget løp at du ikke stempler bare fordi de andre i klynga gjør det (!). 

Og som på micr/macr’O:  Feilstempling medfører straffe-eksersis. Ikke kjedelige strafferunder; 10x US marine push-ups mens du tygger Marie-kjeks er mer passende. 

PS: Arrangøren hadde også tenkt å legge inn full ”macrO” som spredningsmetode. Men etter å ha testet konseptet i Østfold sist helg ble det raskt forkastet – det får da være grenser for utilbørlige påfunn i et seriøst o-løp. Arne Taliban står på at i en o-konkurranse skal alle ha de samme strekkene / postene. Og – foruten at slike ”tette gaflinger” sjelden er effektive i å spre et startfelt – de nødvendige nitidige studier av postbeskrivelsen vil dra ned tempoet ytterligere og kun premiere de som er gode på ”kontorarbeidet”.

Men – hvis dere kommer samlet til mål, skal jeg vurdere det til neste år (
