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       IL Tyrving 
                   INVITASJON TIL
                ORIENTERINGSLEIR
                            FOR TYRVINGS REKRUTTER, 9-13 ÅR
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                                                                        Tyrvings rekrutter på leir i august 2006.
                                KORT OM REKRUTTLEIREN
· Leiren blir arrangert fra fredag 24. august til søndag 26. august på Leikvinjar speiderhytte ved Klekken. Overnatting i køyeseng, medbrakt liggeunderlag/madrass eller telt. Mer informasjon om kjøring, pakkeliste, mat etc kommer i august.
· Rekruttleiren er for alle Tyrvings rekrutter i alderen 9-13 år. Foreldre er velkomne til å delta. Rekrutter yngre enn 10 år må ha med en voksen.
· Noen hovedpunkter fra programmet (mer detaljert program kommer i august):
· Fredag: Felles avreise fra klubbhuset ca kl 15, 1 orienteringsøkt og felles middag på Leikvinjar

· Lørdag: 2 orienteringsøkter med innlagt leirmesterskap, felles middag på Leikvinjar, besøk av o-ung med rapport fra Hovedløp og Hovedlandsleir
· Søndag: Deltakelse på Romeriksløpet på Sessvollmoen

· Påmelding til Anna Göhlman, lfiskum@broadpark.no, tlf 480 21 215 – helst innen 20. juni. Oppgi ved påmelding: navn på rekrutt, navn på voksen som ønsker å delta, mulighet for å bidra med transport fredag og/eller søndag. Leiren koster 300 kr/person som betales inn til kontonr 9235 17 25828 (husk å merke innbetalingen med deltakers navn).
· Spørsmål kan rettes til Anna Göhlman (480 21 215) eller Kristine Hjellup Horne (994 04 755).
                                   VELKOMMEN – DETTE BLIR GØY!
