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Påskesamling 2008

Det blir i år påskesamling i Frankrike i perioden 19.-25.mars. Ettersom påsken er så tidlig i år er det nødvendig å reise sydover for å være sikker på å unngå snø. Dette blir den første barmarkssamlingen i Tyrving i 2008, og opplegget blir lagt opp med tanke på dette. Blant annet er Fontainebleau sydvest for Paris valgt med tanke på at det ikke er for mange lange bakker og at det er relativt mykt underlag. Samlingen er tilrettelagt for alle som ønsker å delta fra eldre ungdommer og oppover. 
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Tid: 

Tidsperioden blir 19.-25.mars.
Sted: 

Samlingen finner sted ved Fontainebleau en times kjøring sydvest for Paris. Der finnes det mange o-kart innen relativt kort avstand, se Damien Renard’s nettside.
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Overnatting: 
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I 6 sengs rom på la Base de loisirs de Bois-le-roi, ca 10 km nord for Fontainebleau. Overnattingsstedet ligger idyllisk til ved Seinen og i direkte tilknytning til skog (løpeavstand til to kart). Og hvis det er noen som ønsker en finere overnatting er det mulig å reservere rom i slottet som utgjør hovedbygningen på området (gi i så fall beskjed til Morten Christophersen i god tid).
Reise: 

Reise til og fra Paris må ordnes av den enkelte. Det rimeligste er å fly Norwegian til Orly, Paris Airport. Derfra leiebil (el. tog) til Bois-le-roi. 
Transport under samlingen vil foregå i leiebiler. 

Trening: 

Det blir lagt opp til rolige tilvenningsøkter i starten av uken, for å komme inn på kart og for at beina skal venne seg til å løpe i skogen igjen. Hovedfokus på samlingen blir på o‑teknikk. Det blir mulig å trene to o-tekniske økter hver dag. 


Egenandel: 

Egenandelen for samlingen (ekskl. fly) blir på kr 3 200. Dette dekker overnatting m/fullpensjon (tre måltider hver dag), leiebil inkl. drivstoff, kart med opplegg (poster i skogen) og organisering av samling og treninger. 
Påmelding: 

Påmelding til Morten Christophersen innen 17.desember. Med info om hvordan & når du reiser Oslo-Paris t/r (16 påmeldt pr. 3/12, de fleste flyr ned 19/3 06:50 retur 25/3 19:15).
