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BLI MED PÅ SOMMERENS 

VILLESTE, VAKRESTE og RÅESTE EVENTYR!
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Hei alle hovedløpere i AOOK!
Over 500 løpere påmeldt ved påmeldingsfrist, og vi kan virkelig begynne å glede oss til å være med på hovedløp og o-landsleir i Stjørdal i august!

Innbydelse
Vedlagt innbydelse med all viktig informasjon.  Les denne grundig før avreise.

Innkvartering

Hovedløpets og o-landsleirens base blir Forsvarets militærleir på Værnes. Overnatting på seksmannsrom og senger til alle deltakere og ledere. Det er pute i hver seng, og deltakere må ha med seg putevar, laken og sovepose samt hengelås til garderobeskap. Romfordeling ordnes på forhånd og blir slått opp på oppslagstavlen vår når vi ankommer.
Måltider
Det vil bli servert tre måltider pr. dag, frokost, middag og kveldsmat. Alle må smøre matpakke til lunsj – husk drikkeflaske!  Deltakere med spesielle behov/matallergi må gi beskjed om dette ved påmelding.
Hovedløpet langdistanse tirsdag 10. august
Hovedløpet langdistanse 2010 har arena på Jervskogen skisenter, 10 km sør for Hommelvik. Løypene går i et utfordrende og variert terreng med innslag av stier, skiløyper, gran- og furuskog og masse trøndermyr. Også krevende partier med tettere blandingsskog.

Hovedløpet sprint onsdag 11. august
Hovedløpet sprint 2010 har arena Kristiansten festning, øst for Trondheim sentrum. Arenaen er den samme som sprintfinalen i VM i orientering. Hovedløpet i sprint vil foregå rundt festningen, i parker, gater og i byrom.

Løpsklasser

D/H 14, D/H 15, D/H 16 og D/H 14-16C
WOC-tour løp: 
Under VM uken vil det blir arrangert fem publikumsløp – WOC-Tour – hvor det femte og siste løpet avvikles lørdag 14. august i Granåsen - før finalen i VM mellomdistanse. Alle løpere som deltar i Hovedløpet vil bli påmeldt til dette løpet, hvor det er fellesstart. Mer info om dette løpet, blir lagt ut på vår hjemmeside.
Kretsstafetten – fredag 13.august
Kretsstafetten arrangeres i Stjørdal sentrum fredag 13. august med utkledning, litt alvor og masse gøy. 
Stafetten vil skje etter ukjent mønster, men det er allikevel viktig at dere allerede på kretsens hovedløpssamlinger vurderer hvilket kostyme som vil være nødvendig for å kunne reise hjem med kostymeprisen. I tillegg premieres de tre beste lagene i hver klasse.
Kostymer til kretsstafetten

I og med at vi har så mange lag i kretsstafetten og vi ikke vet hvem som kommer på samme lag, oppfordrer vi alle likevel om å tenke litt på kostymer på forhånd. Ta med sminke, enkle utkledninger og effekter som kan deles med flere. 

”Fest i natt”
Som en del av Stjørdalsdagene arrangeres "Fest i natt" onsdag 11. august. Dette er et familiearrangement og er en viktig inntektskilde for lokale lag og foreninger.

Stjørdals-Blink Orientering og OK Skøynar, sammen med deltagerne i Hovedløpet og o-landsleiren er påmeldt i årets opptog. Tema for dagene og opptoget er (S)MILjø, og hver krets har blitt oppfordret til å lage et innslag i forbindelse med årets tema. Kanskje kan opptoget bli en generalprøve for kostymene som evt. skal brukes på kretsstafetten på fredag.

Det utloves flotte premier for kretsene med beste innslag under opptoget.1.premie er kr. 10 000.-!!! Her gjelder det å tenke kreativt ! Se også vedlegg om Stjørdalsdalsdagene”.
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Påmeldingsinformasjon: 

For de som ikke har meldt seg på ennå, kan etteranmelding skje fram til og med 18. juli.
Ledere


AOOK har meldt på 10 ledere.
Pakkelister ligger vedlagt.

Ordensregler

Også i år vil vi sende ut et brev med ordensregler for HL/OLL til påmeldte utøvere og deres foresatte. Disse ordensreglene skal bekreftes lest og forstått av både utøvere og foresatte, og en bekreftelse skal sendes til Hovedløpskomiteen (reidunn.hallan@orientering.no) i AOOK innen avreise. Bekreftelsen kan også leveres til en av lederne ved ankomst HL/OLL.
Vi innfører dette fordi vi vil at utøverne skal ha en klar oppfatning av hva som forventes av orden og oppførsel fra kretsens løpere. Dersom ordensreglene ikke blir fulgt, kan det i verste fall føre til hjemsendelse. 
Transport til Stjørdal
Kretsen setter i år opp felles buss til Hovedløp og O-landsleir i Stjørdal. Avreise søndag 8. august kl. 09.00 fra Hotell Opera, Oslo S. Hjemreise søndag 15. august ca. kl.13.  

Pris: Tur/retur: kr 500,- pr. person, en vei: kr 300,- pr. person.
NB!
For å få en oversikt over hvor mange bussplasser vi må bestille, vil vi gjerne ha en klubbvis tilbakemelding over antall deltakere og ledere som tar buss med kretsen, innen 10. juni. (reidunn.hallan@orientering.no)
Hilsen kretsens Hovedløpskomité ved: 

Bente Landmark (Fossum IF)      

M 922 11 332

P 22 13 77 16

                        
eirik.tandrevold@online.no
Reidunn Hallan (Lillomarka OL)

Fagkonsulent AOOK

M 917 59 839
A 21 02 95 10  
reidunn.hallan@orientering.no
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