Virksomhetsplan for Sportskomiteen 2001

Sportslig Virksomhet

Rekrutter
Drive rekruttering i klubben ved hjelp av 2-3 rekruttkurs i året, med vekt på lek og moro.  Arrangere trening en gang i uken for rekruttene.  Støtte opp om andre Bærumklubbers rekrutteringsvirksomhet, og invitere til deltagelse på Tyrvings treninger.

Mål:  Best mulig rekruttering i Tyrving og i Bærum forøvrig.  Stor åpenhet i forholdet til de andre Bærumsklubbene.

Ungdommer (H/D13-16)
Følge opp ungdommene videre etter rekruttstadiet, med vekt på det orienteringstekniske og det sosiale.  Arrangere åpne treninger for ungdommer og juniorer.  Støtte opp om andre Bærumklubbers ungdomsvirksomhet, og invitere til deltagelse på Tyrvings treninger og samlinger.

Mål:  Størst mulig ungdomsvirksomhet i Tyrving og i Bærum forøvrig.  Stor åpenhet mellom klubbene, og godt samarbeid.  Forebygge frafall i ungdomsårene.

Juniorer
Tilbud om personlig oppfølging til de beste, og treninger med høy kvalitet for alle.  Tilbud til alle om treningsplan.  Større vekt på det fysiske og orienteringstekniske, men fortsatt prioritering av det sosiale.  Støtte opp om andre Bærumklubbers juniorvirksomhet, og invitere til samarbeid.  Samarbeid med OAK (Oslo og Akershus Kretslag) om treninger, turer og samlinger.  Satsing på de beste, inkludert økonomisk støtte.

Mål:  Største og beste juniorklubben på landsbasis.  Stor åpenhet.

Seniorer
Tilbud om personlig oppfølging av de beste yngre seniorene, og treninger med høy kvalitet for alle.  Legge til rette for personlig utvikling.  Invitere til samarbeid med de andre eliteklubbene i Oslo området.  Drive bevisst rekruttering av innflyttere i Oslo området.

Mål:  Bygge opp en ny "elitestall" rundt dagens juniorer, og beholde løperne i klubben.  Stor åpenhet.
Veteraner

Tilbud om trening med høy kvalitet for alle.  Bredt og fleksibelt treningstilbud.  Rekruttering av innflyttere til Bærum.

Mål:  Største og beste veteranklubben på landsbasis.  Stor åpenhet.

Toppidrett

Langsiktige mål
Klubben skal tilrettelegge aktivitetene slik at spesielt satsningsvillige og talentfulle utøvere kan utvikle seg mot yttergrensen av sitt potensiale.  De ekstrakostnadene en slik satsing medfører kan dekkes gjennom spesielle TOPP- eller Talent-avtaler, inngått mellom styret og den enkelte utøver.

Det er et mål at en eller flere Tyrvingløpere skal være med i NOFs grupper, på representasjonslag eller ta medalje i NM for junior eller senior.  Samtidig skal disse eliteløperne bidra på en positiv måte i klubbmiljøet og fremme orientering som idrett i vårt nærmiljø.

Orientering er også en lagidrett og det er et mål at Tyrving skal ha et sterkt og konkurransedyktig stafettlag i alle store stafetter, internasjonalt og nasjonalt.  Det settes som mål at klubben jevnlig forsvarer en plass blant de 5 beste norske klubber, både på herre og damesiden.

Ski-orientering skal være et virksomhetsområde i Tyrving, på lik linje med tradisjonell "fot-orientering".  Klubben skal legge til rette for de som ønsker å satse på ski-orientering, og det er et mål å være en av de største ski-o klubbene på landsbasis.

Kortsiktige mål
Seniorene bør delta i klubbens treningsmiljø, slik at juniorene senere har et miljø og integreres i.  Det skal jobbes for økt rekruttering av løpere som flytter til Oslo området.  Vi trenger flere løpere på alle nivåer, da bredde anses som minst like viktig som eliteløpere for et stabilt godt lag.
Trening
Langsiktige mål
Klubben skal opprettholde et godt og variert aktivitetsnivå (2-3 treninger i uken) hele året.  Det legges særlig vekt på aldersgruppen opp til 20 år (ungdomsgruppen), men treningene skal legges opp slik at det er et bra tilbud også for seniorer og veteraner.

I vinterhalvåret bør treningstilbudet være fleksibelt, slik at flest mulig kan delta.  Om sommeren bør treningen i hovedsak fokuseres på det o-tekniske.

Løperne under 20 år skal til enhver tid ha tilbud om trener og/eller oppfølging av mer erfarne løpere.  Samarbeid mellom de ulike aldersgruppene vektlegges for å bedre det sosiale samholdet i ungdomsgruppen. 

Det skal legges vekt på samarbeid mellom rekruttkomiteen og sportskomiteen om treninger og samlinger for de yngre slik at løperne fra rekruttgruppen integreres i det øvrige klubbmiljøet på en naturlig måte.

Kortsiktige mål
Det er et mål å få flere på trening, og samtidig tilby trening for en bredere gruppe av klubbens medlemmer.  Det skal arbeides for å få et opplegg med høy kvalitet.

Treningstilbudet
For vinteren 2001 er det et mål å legge opp til treninger som passer for flest mulig. Målet for sommerhalvåret 2001 er å legge opp til tre treninger i uken.  Alle skal foregå i terrenget, og være et godt tilbud til alle aldersgrupper.  Det er et mål å innlede et godt samarbeid med andre Osloklubber, og jobbe for en mere åpen profil.

Ungdomsgruppen
For ungdomsgruppens del er det et mål å fortsette det gode samarbeidet med kretslaget for Oslo og Akershus (OAK), som for øyeblikket består av noen av landets beste juniorer.
