Styrets beretning for året 2002

Orienteringsgruppens styre har i 2002 hatt følgende medlemmer:

Geir Hoff, leder

Nina Kolberg, nestleder

Bjørn Henning Grandal, økonomisjef

Henning Spjelkavik, styremedlem (internett)

Inger Tiltnes, leder rekruttkomite

Atie og Odd Tore Saugerud, turorientering

Morten Christophersen, leder sportskomité

Kjell Røkke, leder arrangementskomité

Per Kristian Ekeberg, leder kartkomité

Andre verv:

Jørgen Holmboe og Frode Konst, valgkomité

Berit Berge, skolekontakt og familie/barne-o

Nina Kolberg, draktsalg

Siri Spjelkavik, statistikkfører

Fam. Spjelkavik, EKT og kartkonto

Morten Nilstad Pettersen, internett

Per Kristian Ekeberg, kartsalg

Representasjon i overordnede organer:

Norges orienteringsforbund:  

- President: Bjørn R. Berntsen

- Toppidrettskomiteen - Styremedlem : Åge Hadler

-Breddeidrett- og opplæringskomiteen: Tone Ellefsen Lye

Akershus orienteringskrets:

-Rekruttering: Inger A. Tiltnes

-Teknisk: Siri Holmboe

-Trening: Henning Spjelkavik

-Ungdomsråd/Ungdomskomité: Morten N. Pettersen

Bærum idrettsråd:

-Styremedlem, Odd Tore Saugerud

AB-alliansen

- Aud Gran

Utmerkelser i 2002:

Anders Tiltnes  blir tildelt klubbens høyeste utmerkelse; 

Kristoffer og Rolf Stavers Minnepokal, først og fremst for sitt NM-gull i nattorientering på Konnerud. Gratulerer Anders!

I vår alles  kjære O-gruppe er det mange, ja faktisk svært mange, som fortjener en stor takk for sin innsats. Uten den dugnadsånd som råder ville det ikke vært mulig for styret å gjennomføre planlagte aktiviteter og øvrig arbeide på en fornuftig måte. Vi er også glade for at mange benytter våre treningstilbud. I den forbindelse rettes det en spesiell takk Sportskomitéen og Morten Christophersen for en kjempeinnsats! Uten deltagere blir det ingen treninger og det ville raskt føre til en oppløsning av miljøet. Tusen takk til dere alle!

Styrets arbeide og den økonomiske situasjon:

Styret har i perioden avholdt 7 styremøter. I tillegg har mye korrespondanse vært via e-post. Foruten å behandle saker vedrørende de enkelte komiteer og den økonomiske situasjon i O-gruppen generelt, har styret arbeidet spesielt med: Informasjon til medlemmene, nettsiden vår, noe dugnader, sponsorinntekter og alternative inntektskilder.

Styret fremlegger et resultatregnskap for 2002 etter avskrivning med et overskudd på 38.550 kroner. Men i tillegg er det underskudd fra kartregnskapet på –72.499 kroner, slik at samlet konsolidert regnskap for O-gruppa viser et underskudd på –33.949 kroner.

Til tross for negative tall i kartregnskapet er regnskapsresultatet er etter styrets oppfatning tilfredsstillende. Samtidig er likviditeten meget god.

O-gruppens aktiviteter i 2002:

På denne siden kommer en liten oppsummering, men les for all del de enkelte komiteenes beretninger på de etterfølgende sider. Der vil du få en mer detaljert beskrivelse av aktiviteten i O-gruppen.

Rekrutteringsarbeidet er som alltid svært viktig. 2001 ble utpekt som Rekrutteringsår og ga orienteringen et løft. I den forbindelse har det vært viktig å følge opp den gode trenden. Det ble arrangert 1 rekruttkurs og det er gøy å registrere at deltagelsen var på det meste oppe i ca. 30 deltagere, og at Skolemesterskapet (med 527 påmeldte elever) og Turorientering for barn blir gjennomført med flott innsats med 326 solgte deltakerkonvolutter. I denne sammenheng betyr også den nå over 30 år gamle (eller unge) Flaggspretten svært mye.

Vi har høy sportslig aktivitet i alle aldersgrupper og er veldig sterke både på bredde, Jr. Elite og veteran. Våre juniorer gjorde IL Tyrving historiske ved å vinne begge stafettene under Jr.NM-stafett, og viste at vi uten tvil er Norges beste juniorklubb. I tillegg har noen av våre seniorer markert seg. O-gruppen tar nå så  mange mesterskapsmedaljer at det ikke er plass til å nevne alle i en innledning, men disse resultatene tør vi fremheve:

Anne W. Øverøyen: Gull i Jr.NM-stafett, bronse Jr.NM-kort. Ski-o: Gull  D17-20 NM klassisk, nr. 1 i NC. 

Kristin W. Øverøyen:Gull i Jr.NM-stafett, sølv i Jr.NM klassisk

Tone Ellefsen Lye: 
Gull i Jr.NM-stafett. Ski-o: nr. 3 i NC

Anders Tiltnes: 
Gull i Natt-NM, gull i Jr-NM-stafett, bronse i Jr.NM-kort

Audun Weltzien:
Bronse i Jr.NM klassisk

Nicholas Morgan:
Gull i Jr.NM-stafett

Torbjørn Sagberg:
Gull i Jr.NM-stafett, nr. 1 i NC. Ski-o: Gull H 17-20 i NM klassisk, nr. 1 i NC

Zsuzsa Fey:
Bronse i NM langdist. 

Rune Berge:
Nr. 1 i H45 kort i Veteran-NM, nr. 1 i H45 klassisk i    Veteran-NM

Einar Hoff:
Nr. 2 i H65 klassisk i Veteran-NM

Når vi i tillegg nevner at vi normalt møter opp mannssterke på de fleste o-løp og at vi tar 45 medaljer til sammen i KM kort, individuelt, natt og stafett, samt jr.- og veteranstafett, kan vi trygt påstå at vi er å regne med.

Vi arrangerer i løpet av året 10 mindre løp (noen av dem interne løp for bedrifter), men skulle vel ønsket å hatt mulighet til å arr. ett større løp i 2002. Vi har et økende antall kart å ta vare på. Ikke minst har vi de senere år fått frem mange gode skole/nær-kart. Vi selger ca. 3600 kart og kan trygt si vi bidrar til at folk kommer seg ut på løp og turer!

I løpet av 2002 har Henning Spjelkavik og Morten N. Pettersen i samarbeid med sportskomitéen arbeidet med en ny internettside for IL. Tyrving. Den ble lansert 1.januar 2003. Den har nå fått et mer profesjonelt utseende, og det vil bli hyppige oppdateringer. 

”Siste Post” har kommet med 2 nr. i perioden. Fra 2003 vil den bli lagt ut ut på nettsiden vår som eget punkt. Heretter vil O-gruppa gå bort ifra å distribuere Siste Post i papirutgave. Det som tidligere er skrevet der vil komme i Tyrving Nytt.  O-gruppas medlemmer har også i 2002 vært flinke med innlegg i Tyrving-nytt hvor vi i 4 utgaver har fortalt alle klubbmedlemmene om vår aktivitet. 

Styret for 2002 takker for seg og ønsker alle medlemmer og neste styre lykke til med aktivitetene i 2003!

På de følgende sider følger ”Originalrapportene” fra de enkelte komiteer:

REKRUTTKOMITEEN

38 barn deltok på nybegynnerkurs på Kalvøya. Innbydelser ble levert ut på 6 skoler. Kurset gikk over 3 onsdager. Deretter deltok nybegynnerne i  AB-alliansens rekruttløp på onsdagene  i mai fram til 4. september.  Ca.20 barn møtte opp og fikk  etter behov instruksjon  på rekruttløpene. Det var derfor ingen som møtte opp på fellestreningene i klubben før i september.
I august arrangerte vi en  2-dagers leir på Sæteren gård i Bærumsmarka for 10-14-åringene i klubben.. 20 barn var med og halvparten var nybegynnere.  Leiren ble avsluttet med å løpe KM på Ås. Flere hadde sin  første erfaring med  ordent-lig o-løp der.

4 nybegynnere deltok på o-kretsens samlinger for O-Troll, dvs O-Trollsamlingen med Fossum IF i  september  (litt skummelt med overnatting når man ikke kjenner så mange).  På  Rekruttenes orienteringsdag i Holmenkollen  deltok 10 nybegynnere. 

På ungdomsløpet vi arrangerte i mai på Veritasjordet deltok 22 nybegynnere. På ungdomsløpet som Oppsal arrangerte i september deltok 9 nybegynnere.

Sesongen ble avsluttet med nattløp på Kalvøya og pizzaspising på klubbhuset  sammen med de aktive 10-16-åringene i klubben 16.oktober.

Vi har ikke hatt noe tilbud til nybegynnerne  etter 16.10.  3 barn har etterlyst det, men foreløpig er det for få til å sette i gang vintertrening for disse.

Rekruttkomiteens målsetting:  Få 3 nybegynnere fra årets kurs til å fortsette med o-idretten.  Evalueringen må vi ta høsten-03. Foreløpig ser det lovende ut. 
SKOLEMESTERSKAP

IL Tyrving arrangerte skolemesterskap i orientering ”skolesprint” for elever i 7. klasse i Bærum onsdag 25. september kl. 12. 

Det var påmeldt 527 elever fra Høvik Verk, Berger, Løkeberg, Emma Hjorth, Snarøya, Høvik, Evje, Tanum, Jong, Levre, Lesterud og Blommenholm skole. Fossum IF hadde tilsvarende arrangement for skolene i Østre Bærum.

Løpet gikk på Kalvøya med Berit Berge som løpsleder og Espen Weltzien som løypelegger. Fam. Spjelkavik tok seg av EKT.  Alle deltakerne fikk låne EKT- brikke. Alt fungerte perfekt, været var strålende og elever og lærere var godt fornøyd.

1996: 235 elever. Vinner: Stabekk skole,  96 poeng

(6. og 7. klasse)

1997: 384 elever. Vinner: Høvik Verk skole, 125 poeng
(6. og 7. klasse)

1998: 536 elever. Vinner: Høvik skole, 121 poeng

(6. og 7. klasse)

1999: 386 elever. Vinner: Levre skole, 121,5 poeng

(7. klasse)

2000: 668 elever. Vinner: Løkeberg skole, 129 poeng
(7. klasse)

2001: 331 elever. Vinner: Jong skole, 135 poeng  

(7. klasse)

2002: 527 elever. Vinner: Høvik Verk skole, 125 poeng
(7.klasse)

TURORIENTERING  FOR  BARN

IL Tyrving har også i år arrangert egen turorientering for barn på Gupukartet i Vestmarka med 25 poster i området Vestmarksetra – Furuholmen – Gupu og 10 poster i Tanumskogen. Postene har stått ute fra 1. mai  til 3.november 2002. Det var åpning og salg på Kalvøya 1. mai med 5 ekstraposter som var offentliggjort i Budstikka. I tillegg hadde vi denne dagen et samarbeid med DNT Barnas turlag hvor vi hadde satt ut 10 poster. Det var orienteringsinstruksjon på en av postene og leker på en annen. I mål var det grilling av pinnebrød. Søstrene fra Verket fortalte eventyr. Alt var vellykket denne dagen bortsett fra været. Det stri-regnet hele dagen, likevel møtte det ca. 500 personer med smått og stort. 

Konvolutten kostet i år 100 kroner og inneholdt 3 stk. fargekopierte kart over Gupu og 3 stk fargekopierte kart over Tanumskogen, 3 kart-plastlommer, 3 kontrollkort og informasjon.

Det er i år solgt 326 deltakerkonvolutter. Salgstedene har vært: Stand Kalvøya 1. mai, Stand Sandvika og Vestmarksetra, Furuholmen, Gupu, G-sport Helgerudgården og Verket sport. 

Merkeutdelingen var på klubbhuset mandag 18. november med stor oppslutning. 

Berit Berge har vært ansvarlig for opplegget.

1996: 126 konvolutter (familier)

1997: 255 konvolutter

1998: 276 konvolutter

1999: 346 konvolutter

2000: 361 konvolutter

2001: 299 konvolutter 

2002: 326 konvolutter

FLAGGSPRETTEN 2002

Opplegget for 2002 var tradisjonelt, med start sammen med Berit Berges tur-o for barn 1. mai på Kalvøya og stand på øysiden av brua. Budstikka ga uttrykk for at de er meget positive til dette tiltaket, og trykket som vanlig kartet med poster i farger. Dette ble årets våteste eventyr, men barna så ut til å stortrives der de plasket seg rundt til postene.

Vårpostene var igjen i Tanumskogen og var felles med Berit. De ordinære Tyrving-postene var på NM-kartet Sollihøgda Nord, og vi fikk godord for rundturer med en rekke fine utsikter. Budstikka ga igjen spalteplass for PR-innlegg om Flaggspretten og for månedens post.

Salg og deltagelse

Det ble solgt 605 Flaggsprettopplegg i 2002. Dette var en nedgang på 68 opplegg i forhold til 2001. Salget gjennom forretningene gikk ned fra 523 til 484 opplegg. Vårsalget var meget bra, men salget stagnerte under den våte for-sommeren, og det ble praktisk talt ikke solgt noen opplegg etter at sommeren gikk over i supergodvær. Klubbene solgte 29 færre opplegg enn i 2001. Dette er skuffende, fordi salgsprovisjonen pr. solgt opplegg ble øket fra NOK 50 til NOK 100. Det endelige regnskapet for Flaggspretten 2002 er ikke klart, men det ser ut til å bli et positivt driftsresultat på i overkant av NOK 10.000. For Tyrving ble inntektene fra Flaggspretten i 2002 NOK 16.000 fra kartsalg, og NOK 9.100 i provisjon fra salg av Flaggsprettopplegg.

Planer for 2003

Planene for 2003 følger det etter hvert tradisjonelle opplegget med start på Kalvøya 1. mai, spesielle maiposter ved Dælivann denne gangen, og Tyrvings ordinære poster og fjernposter på Sollihøgda-Sørsetra. Vi arbeider litt med førjulsposter i terreng uten elgjakt, for eksempel på Kolsås. Disse vil da telle med i Flaggspretten 2004, og kan kanskje motivere flere til å fortsette med Flaggspretten i 2004. På grunn av det lave salget i 2002, vil antallet Flaggsprettopplegg i 2003 bli redusert til ca. 700. Dette vil redusere Tyrvings inntekter fra kartsalg til NOK 10.500.

Tyrving og tur-o

Vi opplever tur-o som en temmelig perifer aktivitet i Tyrving. Gitt det store antallet aktive o-løpere i klubben, og at hvert solgt opplegg gir NOK 100 i klubbkassa, finner vi det skuffende at det er så liten interesse for å selge/ kjøpe/gi Flaggsprettopplegg blant de aktive. Vi tror at tur-o kan brukes for eksempel som en oppfølging i forbindelse med rekruttering, og at det kan gjøre orientering til en familiesak, hvor også voksne kan knytes til o-miljøet i klubben.

Sportskomiteen

Morten Christophersen
- leder

Christian Holmboe

- stafett-ansvarlig

Frode Konst
 

- tur-ansvarlig

Anne Øverøyen

- ski-o-ansvarlig

Geir Hoff


- seniorkontakt

Per Øhlckers

- veterankontakt

Torbjørn Sagberg

- juniorkontakt

Knut Arne Nygård

- ungdomstrener

Wenche Hultgreen

- ungdomstrener

Rune Berge


- ungdomstrener

Frode Balchen

- trener for Anne Øverøyen

Jo Wiklund


- trener for Kristin Øverøyen

Eystein Weltzien

- trener for Audun Weltzien

Christian Holmboe
- trener for Anders Tiltnes og leder for en    samtalegruppe (juniorene)

Nils Eddie Hæstad

- leder for samtalegruppe

Komiteen har hatt ansvar for den sportslige virksomheten i klubben.  De viktigste oppgavene har vært:

· Organisering og gjennomføring av fellestreninger (sommer og vinter)

· Trening og oppfølging av løpere (primært ungdom, junior og yngre senior)

· Treningssamlinger

· Laguttak og reise i forbindelse med stafetter

· Reiseopplegg og oppfølging i forbindelse med mesterskap

· Informere om det sportslige tilbudet (treninger, samlinger, stafetter etc)

Vintertrening:

Fellestreninger fra klubbhuset tirsdager (intervaller) og torsdager (gate-o + styrke).  Varierende oppmøte med alt fra 5 til 20 personer på trening.  Ungdommene hadde mandagstreninger fra Østerås skole i samarbeid med Fossum frem til påske, og der har det deltatt 8-10 ungdommer og en leder hver gang.  Noen juniorer og seniorer har også vært innom disse treningene.

Sommertrening:

Det har vært tilbud om en o-tekniske klubbtreninger i uken (onsdager) hele sesongen utenom sommerferien.  Det har vært ungdomsgruppa som har lagt opp disse treningene, og arrangøransvaret har gått på omgang blant foreldrene til ungdommene.  Dette har fungert bra, og det har stort sett vært veldig bra oppmøte på treningene (15-50 løpere pr.trening).  På disse treningene har ungdomstrenerne veiledet ungdomsløperne, og skygget de som har ønsket det gjennom løypa.  I tillegg har Tyrving hatt mulighet til å delta på Fossums o-tekniske treninger på mandager, og det tilbudet er det en del som har benyttet seg av.

Intern info:

E-post har vært mye brukt til info om treninger, stafetter, samlinger etc.  All viktig info har også kommet i Siste Post eller Tyrving Nytt, og til dels på internett (selv om info på internett ikke har fungert så godt som sportskomiteen skulle ønske).  Sportskomiteen synes den interne informasjonen har fungert bedre i år enn i fjor, men skal jobbe for å forbedre den ytterligere.  Først og fremst gjennom bedre oppdatert internettside.

Gruppevis sportslig oppsummering

Ungdom (H/D13-16)

Det ble ingen medaljer til Tyrving i Hovedløper i år, men allikevel flere gode plasseringer.  Bjørn Ekeberg ble best fra Tyrving med en 6.plass i H14, mens Harald Berge endte på 11.plass i samme klasse.  Med fire startende i H14 (Bjørn, Harald, Eirik Nørstebø og Truls Bech Jensen) virker dette som en sterk Tyrving-årgang på guttesiden.  Tyrving kvalifiserte også flere løpere til Akershus og Oslo sitt lag i interkretskampen.

Junior

For fjerde år på rad ble det gull til Tyrving i Junior NM.  Det sørget Anders Tiltnes for i yngste juniorklasse under Natt NM.  Endelig kunne Tyrving også juble i Junior NM stafett, med seier i både jente- (Anne Øverøyen, Tone Ellefsen Lye og Kristin Øverøyen) og gutteklassen (Anders Tiltnes, Torbjørn Sagberg og Nicholas Morgan).  Under NM uka plukket også juniorene med seg flere medaljer.  Kristin tok sølv i D19-20 på klassisk distanse, mens Audun Weltzien fikk bronse i H19-20 på samme distanse.  På kortdistansen ble det bronse til Anne (D19-20) og Anders (H17-18).  Audun har gjennom årets resultater kvalifisert seg for neste års juniorlandslag, mens Kristin er kvalifisert for neste års seniorlandslag.

I ski-orientering ble det gull til Torbjørn (H19-20) og sølv til Anne (D19-20) på normaldistansen i NM.  I norgescupen tok Anne (D19-20) og Torbjørn (H19-20) hver sin sammenlagt seier.  Anne, Tone og Torbjørn kvalifiserte seg til den norske Junior VM-troppen.  Anne har gjennom årets resultater kvalifisert seg for neste års juniorlandslag, mens Torbjørn er kvalifisert for neste års seniorlandslag.  

Senior

For første gang siden 1997 klarte vi i år å stille to herrelag i TIOmila, men vi var aldri med å kjempe i toppen slik vi har gjort på natten de siste årene.  Det ble til slutt en 79.plass, som var en plass dårligere enn i fjor.  Damelaget ble nummer 58, og forbedret seg dermed i forhold til de siste årene.  I Jukola stilte vi i år bare ett herrelag og ett damelag.  Herrene ble nummer 89 og damene nummer 84.  I Lang NM ble det bronse til Zsuzsa Fey, og også i NM klassisk var Zsuzsa vår beste (av fem startende) med en 18.plass.  På kortdistansen kvalifiserte Zsuzsa, Birgit Økern Jensen og Frode Balchen seg til finalen, og igjen ble Zsuzsa best med en 18.plass.  På stafetten imponerte damene (Kristin, Zsuzsa og Birgit), hevet seg fra fjorårets svake plassering og endte til slutt på 8.plass etter å ha kjempet helt i toppen gjennom hele stafetten.  Også herrene (Torbjørn, Christian Holmboe og Frode) var med å kjempe høyt oppe, og endte på en god 22.plass.

Veteran

Veteranene har også i år satt sitt preg på aktiviteten i Tyrving.  Tyrving har fortsatt en av landets sterkeste veterangrupper.  Den sterkeste prestasjonen var Rune Berges dobbelt-triumf i Veteran NM i klasse H45, der Terje Mathisen også plukket med seg to fjerdeplasser.  I H65 tok Einar Hoff også en meget sterk 2.plass.

Sett under ett har dette vært en veldig bra sesong med stor aktivitet i alle aldersgrupper, der ungdommene, juniorene og veteranene har stått for de sterkeste prestasjonene.  Gjennom 2. plass i 15stafetten og 51. plass 25manna har Tyrving også markert sin bredde.

Mesterskapsresultater sesongen 2002:

Kretsmesterskap (medaljer)
Klassisk

D11-12
Kristin Nørstebø 
nr. 3

H13-16C
Jonas Rogne 
nr. 1

H13-14
Bjørn Ekeberg 
nr. 3

D15-16
Ingrunn Weltzien 
nr. 1

H17C

Sverre Lindseth 
nr. 2

H17-18
Anders Tiltnes 
nr. 2

D19-20
Anne W. Øverøyen 
nr. 1

H19-20
Audun Weltzien 
nr. 1 

Nicholas Morgan 
nr. 3

D21

Zsuzsa Fey 

nr. 2 

D45

Kari W. Øverøyen 
nr. 1 

Wenche Hultgren nr. 2

D50

Ildiko Horvati 
nr. 2

H45

Rune Berge 

nr. 1 

Terje Mathisen 
nr.2 

Per Kristian Ekeberg nr. 3

Kort

D13-16N
Marte Sjuve 
nr. 1

H17-18
Anders Tiltnes 
nr. 2

H19-20
Nicholas Morgan 
nr. 1

H35

Gløer Winsvold 
nr. 2

H40

Knut Arne Nygård 
nr. 1

D45

Kari W. Øverøyen 
nr. 3

D50

Inger Tiltnes 
nr. 2

H60

Tor A. Ommundsen nr. 1

Stafett

D13-16
Tyrving 1 


(Rannveig W. Øverøyen, Ingrid Skantze, Ingunn Weltzien)
nr. 3

D17-20
Tyrving 1 


(Tone E. Lye, Marianne Øhlckers, Ingunn Weltzien)

nr. 1

D17
Tyrving 1 


(Zsuzsa Fey, Berit Sofie Wiklund, Birgit Ø. Jensen)

nr. 2

H17-20
Tyrving 1 


(Anders Tiltnes, Audun Weltzien, Nicholas Morgan)

nr. 1

H120
Tyrving 1 


(Eivind Hoff, Knut Arne Nygård, Terje Mathisen)

nr. 1

H150
Tyrving 2 


(Arne Tiltnes, Eystein Weltzien, Per Kristian Ekeberg)

nr. 1

Stafett Jr./ Veteran

D17-20 
Tyrving 1 


(Tone E Lye, Marianne Øhlckers, Ingunn Weltzien) 

nr. 1 

H17-20 
Tyrving 1 


(Anders Tiltnes, Audun Weltzien, Nicholas Morgan) 

nr. 1

H120 
Tyrving 1 


(Eivind Hoff, Knut Arne Nygård, Terje Mathisen)

nr. 1 

Natt

D11-14 Par
Rannveig Øverøyen og Anniken Nielsen 
nr. 1

H11-14 Par
Bjørn Ekeberg og Harald Berge 


nr. 1

D15-16
Ingunn Weltzien




nr. 1

H19-20
Anders Tiltnes nr. 1, Nicholas Morgan

nr. 2

H17AK
Gisle Nysæter 




nr. 3

D21

Birgit Ø. Jensen




nr. 2

H21

Audun Weltzien 




nr. 2

D40

Kari Øverøyen 




nr. 2

Berit Danielsen 




nr. 3

H40
 
Eivind Hoff 





nr. 2 

Rune Berge 





nr. 3

Hovedløpet:

H14:

Bjørn Ekeberg 




nr.6 



Harald Berge




nr.11



Eirik Nørstebø 




nr.40



Truls Bech Jensen 




nr.41

D16:

Ingunn H. Weltzien 



nr.27

NM sprint:

D17-20:

Kristin Øverøyen 




nr.9



Tone Ellefsen Lye 




nr.10



Anne Øverøyen 




nr.12

H17-20:
Anders Tiltnes 




nr.8



Torbjørn Sagberg




nr.9 



Nicholas Morgan 




nr.10



Audun Weltzien 




nr.15

D21:

Zsuzsa Fey 





nr.15

NM junior (klassisk distanse):

H17-18:

Anders Tiltnes 




nr.8



Erik Skantze 




nr.72

D19-20:

Kristin Øverøyen 




nr.2



Anne Øverøyen 




nr.5

H19-20:
Audun Weltzien 




nr.3 



Torbjørn Sagberg 




nr.6 



Nicholas Morgan




nr.7



 Geir K. Engdahl 




nr.40

NM junior (kortdistanse):

H17-18:

Anders Tiltnes 




nr.3 



Morten Nilstad Pettersen 


nr.11 



Erik Skantze 




nr.61

D19-20:

Anne Øverøyen 




nr.3 



Kristin Øverøyen 




nr.6

H19-20:
Audun Weltzien 




nr.4



Torbjørn Sagberg 




nr.5 



Nicholas Morgan 




nr.10

NM junior (stafett):

D17-20:
Tyrving lag 1 


(Anne Øverøyen, Tone Ellefsen Lye, Kristin Øverøyen) 

nr.1

H17-20:
Tyrving lag 1


(Anders Tiltnes, Torbjørn Sagberg, Nicholas Morgan) 

nr.1 


Tyrving lag 2 


(Morten Nilstad Pettersen, Geir K. Engdahl,   


Graham C. Gristwood)






nr.20 

NM senior (klassisk distanse):

D21:

Zsuzsa Fey 





nr.18, 



Birgit Økern Jensen 



nr.27

H21:

Christian Holmboe 




nr.50 



Geir Hoff 





nr.61 



Frode Balchen 




nr.76

NM senior (kortdistanse):

D21:

Zsuzsa Fey 





nr.18



Birgit Økern Jensen 



nr.25

H21:

Frode Balchen 




nr.57

NM senior (stafett):

D17:
Tyrving lag 1 


(Kristin Øverøyen, Zsuzsa Fey, Birgit Økern Jensen) 

nr.8, 


Tyrving lag 2 


(Berit Sofie Wiklund, Wenche Hultgreen, Anne Øverøyen) 
nr.20 

H17:
Tyrving lag 1 


(Torbjørn Sagberg, Christian Holmboe, Frode Balchen) 

nr.22


Tyrving lag 2 


(Audun Weltzien, Geir Hoff, Nicholas Morgan) 


nr.33 

Tyrving lag 3 

(Anders Tiltnes, Morten Christophersen, Inge Gunnes) 

nr.54

Tyrving lag 4 

(Henning Spjelkavik, Morten Nilstad Pettersen, 

Terje Mathisen)  







nr.81 


Tyrving lag 5 


(Frode Konst, Jo Wiklund, Erik Skantze) 



nr.97

NM natt:

H17-18:

Anders Tiltnes 



nr.1 



Morten Nilstad Pettersen 

nr.20 



Graham C. Gristwood 


nr.25

H19-20:
Nicholas Morgan 



nr.5 



Torbjørn Sagberg 



nr.11

H21:

Christian Holmboe 



nr.24 



Frode Balchen 



nr.52 



Terje Mathisen 



nr.69

NM lang:

D21:

Zsuzsa Fey 




nr.3

H21:

Henning Spjelkavik 


nr.29

Veteran NM (kortdistanse):

D45:

Randi Nilstad 



nr.15

H45:

Rune Berge 




nr.1 



Terje Mathisen 



nr.4 



Alf Pettersen 



nr.8

D50:

Ildiko Horvati 



nr.12 



Nina Kolberg 



nr.18

H50:

Dag Kolberg 




nr.6 



Arne Tiltnes 



nr.9 



Per Øhlckers 



nr.35

H55:

Ivar Opsahl 




nr.11 



Gyorgy Horvati 



nr.19 



Hasse Bergstrøm 



nr.22 



Kjell G. Røkke 



nr.58

H65:

Einar Hoff 




nr.41

Veteran NM (klassisk distansen):

H40:

Eivind Hoff 




nr.7, 





Bjørn Henning Grandal 


nr.15

D45:

Randi Nilstad 



nr.12

H45: 

Rune Berge 




nr.1, 



Terje Mathisen 



nr.4, 



Alf Pettersen 



nr.17

D50:

Ildiko Horvati 



nr.15 



Nina Kolberg 



nr.20

H50:

Arne Tiltnes 



nr.10 



Dag Kolberg 




nr.26

H55:

Gyorgy Horvati 



nr.23 



Kjell G. Røkke 



nr.34 



Ivar Opsahl 




nr.44 



Hasse Bergstrøm 



nr.71

D60:

Wenche Hoff 



nr.14

H65:

Einar Hoff 




nr.2

Norgescup 
H21

Frode Balchen 



nr.53
 

Christian Holmboe 



nr.72
 

Henning Spjelkavik 


nr.89
 

Geir Hoff 




nr.118
 

Gisle Nysæther 



nr.130

D21
Zsuzsa Fey 




nr.8
Birgit Økern Jensen 


nr.19

H19-20
Torbjørn Sagberg 



nr.1
Nicholas Morgan 



nr.7
Audun Weltzien 



nr.9

D19-20
Anne Øverøyen 



nr.5
 Kristin Øverøyen 



nr.6
 Tone Ellefsen Lye 



nr.7

H17-18
Anders Tiltnes 



nr.5
Morten Nilstad Pettersen 

nr.27
John Fredrickson 



nr.46
 Graham C. Gristwood 


nr.54
 Erik Skantze 



nr.61

Ski-orientering

NM (normal distanse):

D17-20:

Anne Øverøyen 



nr.2

H17-20:
Torbjørn Sagberg 



nr.1

NM (kortdistanse):

D17-:

Anne Øverøyen 



nr.4

H17-:

Torbjørn Sagberg 



nr.11 

Aftenpostens Pokal ble vunnet av Ida Tiltnes.

Mesterskapspokalen ble vunnet av Anders Tiltnes.

Tyrving-pokalen ble vunnet av Rannveig Øverøyen.

ARRANGEMENTSKOMITEEN 2002

Komiteen har bestått av Kjell G. Røkke (leder), Eystein Weltzien og Inge Gunnes.

Det er blitt avholdt 2 møter i komiteen.

Det er arrangert en rekke mindre løp i år. Noen av disse har vært interne løp for større bedrifter i distriktet, hvor Tyrving har bidratt med løypelegging og kart. 

Alle arrangerte løp er listet opp under:
Ett løp i Oslo City Cup 30.april 2002.


Samlingsplass på Tanum skole.


Kart: Tanumskogen.


Ca. 400 løpere.


Løpsleder: Per Øhlckers


Løypelegger: Kjell G. Røkke

Rekruttløp på Kalvøya mai 2002.


Antall deltakere: ca. 80 stk

Ansvaret for dette arrangementet hadde familiene Skantze/Øverøyen.

Ungdomsløp søndag 12.mai 2002.


Samlingsplass ved Henie-Onstad Kunstsenter.


Kart: Veritasskogen.


277 deltakere fullførte


Løpsleder: Arne Vidar Pedersen

Løypelegger: Inge Gunnes.

AB-karusell 14.mai 2002. 


Samlingsplass på Høymyr.


Kart: Sollihøgda nord.


Det deltok 94 løpere.


Løpsleder: Kjell G. Røkke


Løypelegger: Kjell G. Røkke.

Veritas stafetten. 12.juni 2002


Samlingsplass på Høymyr.


Kart: Sollihøgda Nord


Løypelegger: Kjell G. Røkke

O-løp for Berger skole.


Samlingsplass/kart: Kalvøya.


Tegning av 3 løyper, og 40 stk preparerte kart i hver løype.

Skoolesprinten 25.september 2002.


Sted/kart: Kalvøya


541 påmeldte elever.


Ansvarlige: Berit Berge (løpsleder), Eystein Weltzien (løypelegger).

Familiestafetten 12.oktober 2002.


Sted/kart: Burudvann


14 lag deltok.


Arrangør: Familien Hultgreen/Weltzien

Norconsult BIL, bedriftsmesterskap 12.oktober 2002.


Sted: Solihøgda senter


Kart: Sollihøgda Nord

To løyper ble lagt og 45 kart med løyper ble preparert.

Løypelegger: Kjell G. Røkke

Klubbmesterskapet 13. oktober 2002.


Samlingsplass: Demningen på Østernvann

Kart: Lathusåsen


Arrangør: Familien Hultgreen/Weltzien

Arrangementskomiteen har også ansvar for klubbens arrangementsmateriell.

Dette er delt i 4 deler:

1. 
EKT tas vare på av familien Spjelkavik. Det er i år kjøpt inn en Mini Time Recorder for penger gitt av Berit Berge.

2. 
Telt. Ansvaret for disse går på rundgang. Det er i år kjøpt inn et tunnel telt med 3 segmenter. Teltet er kjøpt fra o-klubben Friskus – Varberg.

3. 
Tyngre arrangementsutstyr befinner seg på Staver gård. Her har det ikke vært endringer i år.

4. 
Lettere arrangementsutstyr som skjermer, stifteklemmer, merkebånd etc. befinner seg på klubbhuset. Dette blir supplert hvert år med bl.a. skjermer, plastlommer, kort for stifteklemmer, resultatlister etc.

KARTKOMITEEN

Kartkomiteen har i 2002 bestått av Per Kristian Ekeberg som leder og Jo Wiklund som medlem.

Våren 2002 ble det utgitt et prøvetrykk av Tanumskogen som ble benyttet til o-løp, tur-o og trening. Kartet er nå ferdig synfart og er utvidet nordover til Kirkerudbakken og med noen mindre skogområder vestover og vil bli utgitt i 2003. Synfaringen er utført av Eystein Weltzien og rentegning av Audun Weltzien, dels som betalt arbeid og dels som dugnad.

Vestmarka ble synfart i løpet av 2002 og vil bli utgitt våren 2003. Kartet dekker omtrent samme område som Gupu-kartet. Synfaringen er utført av Eystein Weltzien og rentegning utføres av Audun Weltzien, dels som betalt arbeid og dels som dugnad.

Dugnadsandelen for kartene Vestmarka og Tanumskogen utgjør ca kr 100.000,- og gjør at klubben ikke har utgifter på disse kartene.

Søknad for turkart Bærumsmarka er sendt Bærum kommune. Kartet lages sammen med Fossum IF og dekker et område på 135 km2 nord for bebyggelsen. Kartarbeidet utføres i 2003 og kartet utgis i 2004.

Kartsalget har vært noe lavere enn tidligere år med omsetning på ca 3 600 kart til en verdi av ca kr. 30 000,- medregnet egne arrangementer. Omtrent halvparten av kartsalget utgjøres av turorientering. Nedgangen i kartomsetning skyldes delvis at opplaget av Gupu var oppbrukt og at vi ikke arrangerte kretsløp.

Kartbeholdningen tilsvarer en verdi på ca kr. 100 000,- og er en del mindre enn forrige år. Dette skyldes at opplagene av Vestmarka (1996) og Tanumskogen er verdsatt lavt da det utgis nye kart i 2003, og at NM-kartene og Lommedals-hallen er nedskrevet med ca 20%.

internett og IT

Takk til Morten Nilstad Pettersen som også iår stort sett har vedlikeholdt innholdet på våre sider. Gjennom året har Henning Spjelkavik arbeidet med å finne frem til en felles internettløsning for hele klubben.

Målet for arbeidet har vært å lage en felles designmal, og velge et system som gjør at det er lettere for flere å publisere informasjon. Det siste er viktig av flere grunner. Vi har flere store produsenter av informasjon (Sportskomitéen f.eks) og det vil være lettere å holde dette oppdatert dersom noen fra Sportskomitéen kan gjør endringer. Det blir også raskere å legge ut nyhetssaker og bilder. Et siste poeng er at det er viktig med mulighet for kontinuitet i arbeidet, slik at er lite problematisk at det er forskjellige personer som oppdaterer sidene over tid.

Morten Christophersen og Henning har jobbet med å legge inn informasjonen i de nye orienteringssidene, og de ble lagt ut ved nyttår. I hvilken grad målsetningene nås, burde vi kunne se utover i sesongen.

Sidene ligger fortsatt på kundeserver hos Skiinfo som sponser plass, båndbredde og domenedrift. 

Før sesongen utviklet vi et nytt program for regnskap og føring av påmeldinger, i samarbeid med Kirsten. Programmet er såkalt webbasert (dvs kjøres i en nett-leser). Den klareste fordelen for medlemmene er at vi har hatt oppdaterte lister på tilgjengelig over hvilke løpere som er notert påmeldt til de ulike løpene.

Teknisk sett er det uproblematisk å utvide systemet til å la løperne melde seg på direkte, men vi støter på problemer i forhold til sikkerhet og autentisering av medlemmene.

ØKONOMIRAPPORT

Styret fremlegger et resultatregnskap for 2002 med et overskudd på  38.550 kroner. Kartregnskapet gjøres derimot opp med et underskudd på 72.499 kroner, slik at samlet konsolidert regnskap for O-gruppa viser et underskudd på 33.949 kroner.

Regnskapsresultatet er etter styrets oppfatning meget godt. Underskuddet i kartregnskapet skyldes primært beholdningsendringer på kartsiden, som i realiteten ikke har store realøkonomiske konsekvenser for O-gruppa. Samtidig er likviditeten meget god med en likvid beholdning på hele 538.122 kroner. Ved årsskiftet 2001/2002 var den samlede likviditetsbeholdningen på 493.255 kroner. Kontantbeholdningen som skal dekke den daglige driften i O-gruppa var på 127.741 , mens de resterende 410.381 kronene er O-gruppas likviditets-beholdning på kartsiden.

Inntekter:
Inntektene ble cirka 30.000 kroner høyere enn budsjettert og hovedårsaken er spilleautomaten på Rykkinnsenteret som har generert inntekter på 187.375 kroner i løpet av året, mens vi i budsjettet hadde kalkulert med 140.000 kroner. Inntektene fra dugnader ble derimot en god del lavere enn ventet, og vi for-venter en ytterligere nedgang i dugnadsinntektene i inneværende år. Vi sliter fortsatt tungt på sponsorsiden. I fjor  endte sponsorinntektene på 20.000 kroner. Det er også verdt å merke seg at renteinntektene endte på  pene 10.708 kroner, og at Tyrving oppnår meget gode rentebetingelser.

Utgifter:
Utgiftene i O-gruppa i Tyrving knytter seg stort sett til sportskomiteen. Sportskomiteen brukte cirka 10.000 kroner mindre enn budsjett som var på 270.000 kroner.

Kartregnskapet:
Aktiviteten på kartfronten var temmelig lav i 2002. Kostnadene på drøye 40.000 kroner gjelder Tanumskogen. I tillegg er det kostnadsført 81.000 kroner i beholdningsendringer. Denne posten har ingen kontantstrømeffekt for O-gruppa. Også i kartregnskapet har renteinntektene økt betraktelig i forhold til 2001 vesentlig på grunn av gode rentebetingelser.

Budsjett:
Vi øker ikke rammene for sportskomiteen for 2003. Budsjettet er på linje med fjoråret. Hovedinntektskilden blir i år som i fjor spilleautomaten på Rykkinn-senteret. På sponsorsiden har vi budsjettert med null i inntekter, men det er satt ned en hurtigarbeidende sponsorkomite, som har ambisjoner om å  jobbe i land sponsorkontrakter som kan gi O-gruppa inntekter allerede i inneværende år. Markedet er imidlertid vanskelig og vi ønsker ikke å «bruke» noen av disse pengene før kontraktene er undertegnet og pengene er innbetalt.

Til tross for problemer både på sponsor- og dugnadssiden så er økonomien i O-gruppa meget god. Kontantbeholdningen er som tidligere nevnt på over 500.000 kroner hvis man inkluderer pengene som ligger i kartfondet. Inntektsgrunnlaget synes derimot noe spinkelt for tiden, men det jobbes med saken slik at vi forhåpentligvis vil få litt flere ben å stå på.

